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اخبار کارگری

مدیران سازمان تامین اجتماعی در 
دوره‌ای که بیمه‌شدگان برای درمان 
ساده‌ترین بیماری‌ها و گرفتن رایگان 
داروهای خود، ساعت‌ها در صف‌های 
طولانی می‌مانند، بارها مدعی شده‌اند 
که روند درمان در این سازمان بیمه‌گر 
مطلوب بوده و دست‌اندرکاران تلاش 
دارند تا سهم پرداختی بیمه‌شدگان 
از درمان را به صفر برسانند، امری که 
زمین تا آسمان با واقعیت‌های موجود 

در تضاد است.
پاسخ این پرسش که سازمان تامین 
اجتماعی، هر سال چند مرکز ملکی جدید 
برای ارائه خدمات درمانی به بیمه‌شدگان 
می‌سازد یا مراکز قبلی را توسعه می‌دهد، 
نمی‌دانیم. حتی برنامه این سازمان برای 
ساخت مراکز ملکی در هر پنج سال هم 
نه برای بیمه‌شده، که برای تشکل‌های 
صنفی که قرار بود مثلا شرکای اجتماعی 
اداره این سازمان هم باشند، مشخص 

نیست.
در واقع به جز اخبار کلی و بدون 
جزئیات که گاه به گاه از مصاحبه‌های 
مدیران سازمان بیرون می‌آید، اطلاعی از 
برنامه و نقشه راه مشخص سازمان تامین 
اجتماعی برای ساخت و تجهیز مراکز 
ملکی در نقاط مختلف کشور به خصوص 
در مناطق محروم و کم امکانات نداریم. 
آیا اساساً برنامه و زمان‌بندی مشخصی 
برای این کار وجود دارد و سازمان اهداف 
بلندمدت، میان‌مدت یا کوتاه‌مدتی 
برای ساخت مراکز ملکی و توسعه ارائه 

خدمات درمانی رایگان به بیمه‌شدگان 
کارگری دارد؟

هجدهم مرداد ۱۴۰۰، مدیرعامل 
تأمین اجتماعی از ساخت ۶۱ مرکز 
درمانی جدید در سراسر کشور به همت 
این سازمان در دوران شیوع کرونا خبر 
داد. در این خبر هیچ جزئیاتی درج نشده 
و هر چه می‌گردیم پاسخ این سوالات را 
که این مراکز درمانی در کدام شهرها، با 
چه سطحی از امکانات و در چه تاریخی 
افتتاح شده‌اند، پیدا نمی‌کنیم و فقط یک 
خط خبر ساده است که توضیحاتی ندارد.

دست به جست‌وجوی پیشرفته در 
»پایگاه خبری سازمان تامین اجتماعی« 
با کلیدواژه‌های »مراکز ملکی« و 
»ساخت مراکز ملکی« می‌زنیم. نتیجه 
این جست‌وجو اینکه از آغاز سال ۱۴۰۰ 
تا امروز )در دو سال اخیر( هیچ خبری در 
مورد ساخت مرکز درمانی جدید توسط 
سازمان تامین اجتماعی پیدا نمی‌کنیم. 
تمام اخبار موجود مربوط به قبل از این 
تاریخ است و به نظر می‌رسد که در دو 
سال جدید هیچ مرکز ملکی جدیدی 

ساخت، تجهیز یا افتتاح نشده است.

بیمه‌شدگان که خبری از اداره 
سازمانشان ندارند

سازمان تامین اجتماعی به عنوان 
بزرگ‌ترین سازمان بیمه‌گر و تقریباً اولین 
ارائه‌دهنده خدمات درمانی کشور که 
صفر تا صد موجودیت نهادی و ساختاری 
آن از محل حق بیمه‌های دریافتی 
بیمه‌شدگان از سال ۱۳۵۴ تا امروز شکل 
گرفته، هیچ زمان در مورد نحوه هزینه‌کرد 
اعتبارات اندوخته در صندوق درمان خود، 
شفاف‌سازی صورت نداده است. هر کارگر 
در زمان اشتغال، یک سوم حقوق خود را 
بابت حق بیمه می‌پردازد که از این میزان، 
یک سوم آن سهم درمان است و باید 
صرف مخارج درمانی او شود. بعد از 30 
سال پرداخت سنگین حق بیمه، در زمان 
بازنشستگی هم دو درصد از مستمری 
هر کارگر بابت درمان کسر می‌شود و به 

صندوق درمان می‌رود.
اگر یک تحقیق جامع و ساختاری 

صورت بگیرد، مشخص می‌شود که 
از سال ۱۳۵۴ تا امروز، چقدر سرمایه 
در صندوق درمان سازمان تامین 
اجتماعی ذخیره شده، این پول انبوه با 
در نظر گرفتن سود آن که باید از محل 
سرمایه‌گذاری‌ها به آن افزوده می‌شد، 
کجا خرج شده و در هر سال یا هر پنج 
سال به طور مشخص چقدر تجهیزات 
درمانی، فضاها و امکانات جدید ایجاد 

شده است؟
بیمه‌شدگانی که سال‌ها پول ارزشمند 
خود را در صندوق درمان تامین اجتماعی 
ریخته‌اند، حق دارند این اطلاعات را واضح 
و روشن بدانند، ضمن اینکه حق دارند 
از این بابت مطالبه‌گر باشند که برنامه 
سازمان برای ساخت و تجهیز مراکز 

ملکی چیست.
تجربه عینی کارگران و بازنشستگان 
نشان می‌دهد که سازمان در خرید 
خدمات درمانی از مراکز دولتی و 
خصوصی موفق نبوده و تاکیدات قانون 
الزام مبنی بر لزوم ارائه خدمات درمانی 
رایگان در تمام بخش‌ها به بیمه‌شدگان 
کارگری رعایت نشده است. تنها در مراکز 
ملکی سازمان است که تا حدودی درمان 
کم‌هزینه‌تر است البته اگر از هیات امنایی 

شدن بیمارستان‌های تامین اجتماعی و 
خروج داروها از شمول بیمه بگذریم.

مشاهدات یک بازنشسته 
از وضعیت درمان

به این ترتیب، ساخت مراکز ملکی 
جدید برای جلوگیری از افول هرچه 
بیشتر سطح کمی و کیفی خدمات 
درمانی، یک ضرورت است و بیمه‌شدگان 
می‌خواهد بدانند چرا مراکز جدید ساخته 

نمی‌شود؟
»احمد قاسمی« بازنشسته 
حداقل‌بگیر کارگری، تجربه و مشاهدات 
خود از یک روز مراجعه به مراکز ملکی را 
ساده و با جزئیات کامل روایت می‌کند: 

»من مستمری‌بگیر حداقلی هستم. 
شانزدهم فروردین ۱۴۰۲ به علت درد 
زانو به درمانگاه ابوریحان تهران مراجعه 
کردم. مسئول پذیرش با خوشرویی 
جوابم را داد و گفت دکتر ارتوپد نداریم و 
باید به بیمارستان معیری مراجعه کنید. 
با زحمت زیاد موفق شدم برای بیست 
و هشتم فروردین ساعت هشت و نیم 
صبح اینترنتی وقت بگیرم که اصلًا کار 
ساده‌ای نبود. بیست و هشتم فروردین 
ماه، ساعت پنج و نیم صبح از منزل خارج 
شدم که خودم را به موقع به بیمارستان 
برسانم. ساعت ۷ رسیدم و برای پذیرش 
نوبت گرفتم. همان سر صبح نفر هفتاد 
وهشتم بودم! منتظر شدم تا نوبتم شد. 
بعد از پذیرش برای ویزیت دکتر رفتم. 
دکتر سرساعت هشت به مطب آمد و بعد 
از معاینه دستور رادیولوژی داد. به آنجا 
مراجعه کردم و نوبت گرفتم. بعد از گرفتن 
عکس، دوباره به دکتر مراجعه کردم. البته 
ناگفته نماند که وقتی دوباره برگشتم، در 
سالن جای سوزن انداختن نبود. بالاخره 
هر طور شده از لابه‌لای مردم خودم را 
به مطب رساندم و پیش دکتر رفتم. بعد 
از دیدن عکس تشخیص داد که دچار 
آرتروز زانو شده‌ام و برایم دارو تجویز کرد.

به داروخانه همان جا مراجعه کردم. 
از پنج قلم داروی تجویزی دکتر، فقط 
دو قلم آن را به من دادند و تا این جای کار 
هیچ وجهی از من دریافت نکردند. من سه 
قلم دیگر را ناچاراً از بیرون تهیه کردم. آن 
روز از پنج و نیم صبح تا چهار بعدازظهر 

معطل شدم«.
این بازنشسته بعد از پایان این 
روایت، چند جمله کوتاه می‌گوید: 
»چرا دولت بدهی‌های خود را به موقع 
به سازمان نمی‌دهد و در عوض چوب 
حراج به دارایی‌های سازمان می‌زند؟ 
امروز بسیاری از بیمارستان‌های ملکی 
سازمان استیجاری است و متاسفانه 
صاحب ملک دستور تخلیه گرفته است. 
اگر دولت بدهی‌های خود را به تامین 
اجتماعی می‌پرداخت و این سازمان 
مدیران موفق و کار درست داشت که 
به خوبی از دارایی‌های و اموال کارگران 
محافظت می‌کردند و این دارایی‌ها خرج 
حقوق‌های نجومی مدیران نمی‌شد، 
امروز تامین اجتماعی مجبور به اجاره 
ملک نبود و می‌توانست بیمارستان‌های 
زیادی با تجهیزات کامل بسازد تا از تراکم 
جمعیت در یک بیمارستان کاسته شود و 
دیگر احتیاجی نبود بازنشستگان فقط به 
یک بیمارستان مراجعه کنند و ساعت‌ها 
در انتظار ویزیت دکتر بمانند. دیگر 
پیرمردانی را نمی‌دیدیم که پنج صبح از 
خانه خارج می‌شوند و تا پنج عصر معطل 

درمان یک آرتروز ساده هستند!«.

پرسش‌هایی که 
بی‌پاسخ  می‌مانند

وقتی مراکز ملکی محدود است و 
وقتی پزشکان متخصص و امکانات 
درمانی فقط در تعداد محدودتری از این 
مراکز اندک یافت می‌شود، یک صبح تا 
بعدازظهر سرگردانی و سر پا ایستادن، 
برای اینکه از دکتر نسخه یک درد ساده 

آرتروز زانو را بگیری، طبیعی است.
امروز نمی‌دانیم برنامه عملی سازمان 
برای گسترش مراکز ملکی مجهز چیست 
و آیا قرار است ساخت، خرید و تجهیز 
بیمارستان‌های ملکی متوقف شود؟ آیا 
در چند سال آینده مراکز استیجاری نیز با 
فشار مالکان و اجاره‌های سنگین، تخلیه 
می‌شوند و دست بازنشستگان بیشتر از 
قبل در حنا می‌ماند؟ پاسخ این سوالات 

را هم نمی‌دانیم.

ساخت و توسعه کاغذی مراکز درمانی، مشکلی از بیمه‌شده حل نمی‌کند

12 ساعت سرگردانی برای درمان یک بیماری ساده اعتراض کارگران پروژه‌ای پایپینگ 
به دستمزدها

کارگران پروژه‌ای پایپینگ در پارس جنوبی و خارک 
به شرایط معیشتی خود اعتراض کردند.

این کارگران که بیشتر در فازهای مختلف عسلویه و 
کنگان مشغول به کار هستند به ایلنا می‌گویند: خواستار 
افزایش حداقل 79درصدی دستمزد با توجه به نرخ بالای 
تورم و افزایش هزینه‌های زندگی هستیم. اگر قرار باشد 
سطح زندگی ما به اندازه سال قبل باشد، باید دستمزدها 

حداقل 79درصد زیاد شود.
این کارگران همچنین خواستار اعمال سیستم 20 
روز کار و 10 روز مرخصی و افزایش خدمات رفاهی و 
معیشتی خود شدند. کارگران پایپینگ می‌گویند: از 
مطالبات کارگران پروژه‌ای حمایت می‌کنیم. پیمانکاران، 
کارگران را هر طور که بتوانند استثمار می‌کنند و اجازه 

اعتراض و تشکل‌یابی نمی‌دهند.
    

تجمع اعتراضی
کارگران راه‌آهن دورود

گروهی از کارگران ابنیه فنی ناحیه دورود در ادامه 
بی‌توجهی کارفرما به وضعیت مطالبات معوقه خود، 
روز پنجشنبه چهاردهم اردیبهشت ماه تجمع اعتراضی 

بر پا کردند.
به گزارش ایلنا و به ادعای این کارگران، پرداخت 
مطالبات سنواتی آنها از سال ۹۲ به تاخیر افتاده و 
درخواست آنها تسریع در اجرای طرح طبقه‌بندی 
مشاغل است. طبق اظهارات آنها، جدا از مطالبات قدیمی، 
کارگران چندین سال است مطالبات عرفی و مناسبتی 
خود را طبق بخشنامه مدیریت راه‌آهن به کارگران این 
ناحیه ریلی دریافت نکرده‌اند. کارگران گفتند: به‌رغم 
درخواست‌های ما هنوز هیچ‌یک از مطالبات برای 

کارگران ابنیه فنی اجرایی نشده است.
    

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس:
تصویب طرح ساماندهی
 با جدیت دنبال می‌شود

فعالان پویش طرح ساماندهی استخدام دولتی، از 
اظهارات »عیسی‌زاده« رئیس کمیسیون اجتماعی 
مجلس ابزار خرسندی کردند. آنها گفتند امیدواریم تا 
قبل از پایان بهار، کار به پایان برسد و دوباره کار را عقب 

نیندازند.
عیسی‌زاده در برنامه تلویزیونی صف اول گفت: ما 
به جد به دنبال تصویب طرح ساماندهی هستیم و روند 
رفع ابهامات طرح را با سرعت به پیش می‌بریم. او با بیان 
اینکه عده‌ای اطلاعات غلط به مجمع تشخیص مصلحت 
داده‌اند و مدعی شده‌اند طرح بار مالی دارد، افزود: این 
طرح هیچ‌گونه بار مالی ندارد و به دوستان توصیه می‌کنم 

اطلاعات غلط ندهند.
ظاهراً جلسات مشترک مجلس با سازمان امور 
استخدامی و شورای نگهبان با هدف رفع ابهامات طرح 
ساماندهی در هفته آتی ادامه خواهد داشت و تا امروز 

دو نشست مشترک در همین رابطه برگزار شده است.
فعالان پویش طرح ساماندهی بعد از دستور رئیس 
جمهور مبنی بر حذف پیمانکاران به ادامه کار امیدوار 
شده‌اند و توقع دارند در تابستان امسال دیگر پیمانکاران 

در پروژه‌های مختلف حذف شده باشند.
    

احتمال اصلاح مجدد 
قانون بیمه کارگران ساختمانی

پس از تصویب طرح اصلاحیه بیمه کارگران 
ساختمانی، مجلس سه ماه فرصت در نظر گرفت تا 
آیین‌نامه اجرایی این طرح تهیه و تصویب شود اما موادی 
که در سال گذشته در خصوص سازوکار حق بیمه 
کارگران ساختمانی به تصویب رسیده بود مشکلاتی را 
در فرایند صدور پروانه‌های ساختمانی ایجاد کرد تا اینکه 
طرح اصلاح آن با قید دو فوریت در دستور کار قرار گرفت.

به گزارش ایسنا، »محمدرضا پورابراهیمی«‌ رئیس 
کمیسیون اقتصادی مجلس از اعلام وصول و در دستور 
کار قرار گرفتن طرح دو فوریتی اصاح قانون بیمه 
کارگران ساختمانی برای رفع مشکل توقف صدور 

پروانه‌ها در شهرهای کوچک و متوسط خبر داد.
به گفته وی، به دلیل اشتباهی که در متن نهایی 
گزارش وجود داشت، نحوه محاسبه صدور پروانه‌های 
ساختمانی در شهرهای کوچک و متوسط سرسام‌آور 
شده و امکان صدور پروانه‌ها از بین رفته و شهرداری‌ها 
دچار مشکل شدند لذا با اعلام وصول طرح دوفوریتی 
انتظار می‌رود بتوان مشکل صدور پروانه‌های ساختمانی 
بابت حق بیمه کارگران ساختمانی در شهرهای کوچک 

و متوسط را حل کرد.

نتیجه جست‌وجوی 
پیشرفته در پایگاه خبری 

تامین اجتماعی نشان 
می‌دهد از آغاز سال ۱۴۰۰ 

تا امروز، هیچ خبری در 
مورد ساخت مرکز درمانی 

جدید توسط سازمان تامین 
اجتماعی منتشر نشده است

وقتی مراکز درمانی محدود 
است و پزشکان متخصص 
و امکانات درمانی فقط در 
تعداد محدودتری از این 

مراکز یافت می‌شود، یک 
صبح تا بعدازظهر سرگردانی 

برای درمان یک درد ساده، 
طبیعی است

نسرین هزاره مقدم

قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری در سال ۸۶ در مجلس 
به تصویب رسید تا بخشی از فاصله بین دریافتی پرستاران و 
پزشکان جبران شود. این قانون یکی از مطالبات اصلی پرستاران 
در طول این سال‌ها بود که با وجود وعده‌های بسیار در دوره‌های 
مختلف اجرایی نشد. اوایل سال گذشته بالاخره آیین‌نامه 
اجرایی تعرفه‌گذاری مصوب شد و اوایل امسال معوقات آن به 
حساب پرستاران واریز شد اما این رقم به قدری کم بود که منجر 

به اعتراض پرستاران شد.
»محمد شریفی‌مقدم« دبیرکل خانه پرستار در این خصوص 
به ایلنا می‌گوید: پرستاران گروهی هستند که بیشترین خدمات 
را به بیماران ارائه می‌دهند و تنها گروهی هستند که خدمات 
آنها تعرفه‌گذاری نشده است. در مقابل حدود ۱۰هزار خدمت 
پزشکی تعرفه‌گذاری شده که حدود ۹هزار مورد برای پزشکان و 

هزار مورد برای باقی گروه‌ها به جز پرستاران است.

وی ادامه داد: قرار بود با قانون تعرفه‌گذاری فاصله نجومی 
حقوق بین پزشکان و پرستاران از بین برود که با این تعرفه‌گذاری، 
به هیچ وجه این اتفاق نمی‌افتد. طبق این تعرفه‌گذاری برای هر 
مریضی که روی تخت بیمارستان می‌خوابد در ۲۴ساعت، تعرفه 
تیم پرستاری تنها ۹۰هزار تومان است. البته گفته شده از ۱۴۰۲ 

این رقم ۱۵۰هزار تومان شده است.
شریفی‌مقدم گفت: آیا ارزش کل خدماتی که یک تیم 
پرستاری در طول ۲۴ ساعت در بیمارستان انجام می‌دهد ۹۰هزار 
تومان است؟ معیار این تعرفه‌گذری را به ما هم بگویند که بدانیم!

وی گفت: از دو سال قبل این تعرفه‌گذاری را غیرعادلانه، 
غیرکارشاناسانه و غیرقانونی دانستیم و بارها تکرار کردیم 
اما گوش شنوایی وجود نداشت. الان که این رقم را پرداخت 
کرده‌اند، واریزی به قدری کم است که منجر به شکایت پرستاران 

شده است.

دبیرکل خانه پرستار بیان کرد: نکته دیگر این است که 
پرداختی‌ها براساس بودجه‌ای است که برای تعرفه‌گذاری 
تعیین شده است. برای این کار ۶میلیارد بودجه تعیین شده 
بود. پرستاران حدود ۲۰۰هزار نفر هستند. این رقم را تقسیم بر 
۱۲ کنیم، چیزی حدود 2.5میلیون تومان می‌شود که اگر از این 
رقم ۳۰ تا ۴۰درصد بابت کارهای اداری، مدیریتی و آموزشی 
کم بشود، حدود 1.5میلیون می‌ماند. در پرداخت همین رقم 
هم برخی جاها کج‌سلیقگی کردند و به دلیل فرمول‌های 
غیرکارشناسانه، تفاوت‌هایی جزئی در پرداختی‌ها اتفاق افتاده 
است. البته به نظر می‌رسد ایجاد این تفرقه هم به نوعی برنامه‌ریزی 
شده باشد و به اعتقاد من اصل مسأله نحوه اجرای تعرفه‌گذاری 

است و نه بازتوزیع آن.
شریفی‌مقدم گفت: اگر معیار تعرفه‌گذاری را مانند معیار 
تعرفه‌گذاری پزشکان قرار دهند، کارانه پرستاران به دلیل شمار 

بالای خدمات پرستاری بیشتر می‌شود. اصل اعتراض ما به این 
تفاوت درآمد پرستاران و پزشکان است.

دبیرکل خانه پرستار در پایان گفت: در تجمعی که در اهواز 
انجام شد یکی از پرستاران مدتی مورد برخورد تهدیدآمیز قرار 
گرفت که این رفتار با پرستاران به هیچ وجه قابل قبول نیست. 
پرستاران تحت فشارهای مختلف هستند و به دلیل کمبود پرستار 
فشار کاری بالایی را تحمل می‌کنند. از طرفی وضعیت معیشتی 
بدی دارند و برای یک زندگی ساده باید دو تا سه شیفت کار کنند. 

کار آنها بسیار سخت است و مسئولان باید صدای آنها را بشنوند.

پرستاران مجبور به دو تا سه شیفت کار هستند

شریفی‌مقدم: دولت صدای اعتراضات به تعرفه‌گذاری را بشنود

گفت وگو

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی جزئیات افزایش حق 
عائله‌‌مندی و کمک هزینه بازنشستگان را در سال ۱۴۰۲ اعلام 

کرد.
به گزارش »توسعه ایرانی«، هاشم موسوی با اشاره به اجرایی 
شدن و پرداخت افزایش حقوق بازنشستگان و مستمری‌بگیران 
این سازمان از اردیبهشت‌ماه اظهار کرد: تأمین‌ اجتماعی با 
عنایت به مصوبه هیأت وزیران، مستمری و کمک‌های جنبی 
تمام مستمری‌بگیران بازنشسته، ازکارافتاده و مجموع مستمری 
بازماندگان را افزایش می‌دهد. براین اساس میزان مستمری‌های 
بازنشستگی، ازکارافتادگی و مجموع مستمری بازماندگان که تا 
پایان سال ۱۴۰۱ برقرار شده، برای دریافت‌کنندگان حداقل 
مستمری و مشمولین ازکارافتادگی جزئی و سایر افرادی که 
مستمری آنان به نسبت سنوات پرداخت حق‌بیمه برقرار شده، 
به میزان 27درصد مستمری آنان در پایان اسفندماه ۱۴۰۱ 

افزایش می‌یابد.

وی افزود: همچنین برای سایر سطوح بالاتر از حداقل 
مستمری، میزان افزایش سال ۱۴۰۲ به میزان 21درصد 
مستمری آنان در پایان اسفندماه ۱۴۰۱ به‌علاوه مبلغ ثابت دو 

میلیون و ۵۰۷هزار و ۸۸۰ ریال خواهد بود.
موسوی با بیان اینکه در سال جاری کمک‌های 
جنبی مستمری‌بگیران افزایش خوبی دارد، گفت: مبلغ 
بن مستمری‌بگیران و کمک هزینه مسکن بازنشستگان و 
مستمری‌بگیران به میزان ۲۱درصد افزایش یافته است. در مورد 
کمک هزینه عائله‌مندی نیز افزایش ۱۲۵درصدی اعمال شده و 
از ۴۰۷هزار تومان به ۹۱۷هزار تومان رسیده است. کمک هزینه 
اولاد تحت تکفل بازنشستگان و مستمری‌بگیران نیز حدود 
۳۰۰درصد افزایش یافته و به ازای هر اولاد از ۱۰۵هزار تومان به 

۴۲۲هزار تومان افزایش یافته است.
مدیرعامل تأمین‌ اجتماعی همچنین از پرداخت باقیمانده 
متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان مشمول این موضوع خبر 

داد و گفت: مبلغ مربوط به باقیمانده متناسب‌سازی برای 
بازنشستگان مشمول این افزایش، از ابتدای سال جاری اعمال 
و پرداخت می‌شود. به‌روزرسانی احکام جدید نیز در حال 
انجام است و طی چند روز آینده احکام جدید از طریق سایت 
سازمان تأمین‌ اجتماعی در اختیار بازنشستگان قرار می‌گیرد 
و بازنشستگان و مستمری‌بگیران حقوق اردیبهشت ماه خود 
را مطابق روال همیشگی از بیستم تا پایان ماه با لحاظ افزایش 

حقوق دریافت می‌کنند.
وی در مورد شرایط فعلی سازمان تأمین‌اجتماعی گفت: در 
سال گذشته بالغ بر ۴۶۰هزار میلیارد تومان تعهدات صندوق را 

به صورت کامل و به‌موقع انجام دادیم و ماهیانه به طور متوسط 
۳۸هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان برای ایفای تعهدات تأمین‌ 
اجتماعی پرداخت شد که شامل تعهدات بلندمدت، تعهدات 
کوتاه‌مدت، تعهدات حوزه درمان و هزینه‌های پشتیبانی صندوق 
بوده است. سال گذشته را به‌رغم برخی چالش‌ها با موفقیت و با 
اجرای کامل همه تعهدات به پایان رساندیم و در سال جاری 
نیز پیش‌بینی‌های لازم انجام شده و تعهدات سازمان تأمین‌ 

اجتماعی بدون هیچ مشکلی انجام خواهد شد.
موسوی آینده سازمان تأمین اجتماعی را امیدوارانه توصیف 
کرد و گفت: در تأمین‌ اجتماعی طی دو سال گذشته اتفاقات بسیار 
خوبی زمینه تأدیه بدهی سازمان رقم خورده و بالغ بر ۱۰۶هزار 
میلیارد تومان بدهی بانکی این سازمان که از سنوات قبل از سال 
۹۳ تا ۱۴۰۰ ایجاد و تأمین‌ اجتماعی به‌عنوان ابَرَبدهکار بانکی 
مطرح شده بود را تسویه کردیم. بی‌سابقه‌ترین تأدیه بدهی دولت 
به تأمین‌ اجتماعی نیز در همین مدت اتفاق افتاد و بالغ بر ۱۸۰هزار 
میلیارد تومان بدهی دولت به تأمین‌ اجتماعی که مربوط به 
بدهی‌های انباشته سنوات قبل بود، پرداخت شد. در بودجه سال 
جاری نیز جمعاً ۸۰هزار میلیارد تومان بابت تأدیه بدهی دولت به 

تأمین‌اجتماعی پیش‌بینی شده است.

افزایش حق عائله‌‌مندی و کمک هزینه بازنشستگان کارگری

موسوی: به آینده سازمان تامین اجتماعی بسیار امیدوارم

گزارش


